

热点 @ 周口日报

周口中心港至连云港港集装箱航线开通

新闻摘要:7月22日上午,周口中心港至连云港港集装箱点对点精品航线正式开通,标志着“豫货出海”“海货入豫”再添一条新通道。周口中心港至连云港港集装箱航线全程772公里,由沙颍河驶入淮河,途经京杭大运河、盐河、烧香河,抵达连云港新云台码头。这是作为继周口港至淮安港、太仓港之后开通的又一条精品航线,必将推动周口中心港进一步实现通江达海、货通全球。(详情关注7月22日周口日报微信公众号)

精选留言

王WYL:期待周口也有客运航班,能乘船出去旅游。

青青:新航线的开通,打开了周口与外地的经贸往来,促进周口经济的振兴。

风无雨:这就是传说中的陆港吗?

OoLinoO:满城文化半城水,内联外通达江海。

团结合作,共克时艰:周口经济攀升的新技能,希望周口越来越好,保留自己的文化特色。

靳长存:现在文昌大道双向8车道已修好,如今水路也通了,下一个就是

刘振屯机场了。期待周口的经济直线上升,期待周口的美好未来,周口加油。

事与愿违,不过另有安排:周口航运复兴指日可待。

阳光老兵:周口素有“小武汉”之称,三川交汇,通达江海。

龙宁:通江达海新周口。

嘻嘻羊:哎呀呀,港航专业的学子可以回来就业了。

一心为你:大周口越来越好。

1:周口复兴,指日可待。

暖暄:厉害了大周口。

周口宏瑞新宝骏旗舰店

邀请函

新宝骏寻找万名先享者 新宝骏RC-5/W智能轿车品鉴会

活动时间:7月27日18:30

活动地点:万顺达泰和城

抽奖礼:小米手表、小米台灯 到场观众均可参与



周口南环宏瑞店:地址:太昊路与周商路交叉口西100米路南 电话:0394-8212888
周口北环宏驰店:地址:周口市太清路东段宏源精品汽车城 电话:0394-8383666

热点 @ 周口晚报

周口 CBD 规划设计方案 原则通过



新闻摘要:7月23日,市委市政府召开中心城区重点片区规划设计工作汇报会。会议原则通过了中央商务区片区规划设计方案。会议指出,恒大集团在我市投资建设的中央商务区是全市很期待、全省受关注、全国有影响的项目。项目规划设计方案在集思广益的基础上,经过多次修改完善,目前已经比较成熟。设计单位会把与会同志提出的意见和建议,认真进行梳理、归纳、吸收,对方案进行再完善、再优化、再提升,使之更加科学合理,更能体现周口特色,让人一眼望去就能感受到周口城市之势、城市之魂、城市之韵。规划设计方案确定后,要尽快落地启动养生谷、温泉馆等一批具体项目,分批、分期、分阶段进行开发建设,尽早把设计图变成实景图,让一个世界一流的中央商务区屹立在周口大地。(详情关注7月24日周口晚报微信公众号)

精选留言

HIA:多建一些大型加工企业,不但能解决本地劳动力,还能消化本地粮食。

独倚望江楼:光有高楼不算CBD,关键还要引进来人才和高新技术企业,希望周口明天更美好。

孟伟 @ 智简会员 CRM:周口要发展外向型经济,吸纳东部产业转移,高铁区域规划尤为重要。上海到周口高铁站仅需4个小时,如果加大高铁商务区建设,承接上海、苏州、南京技术产业转移,利用成本优势,也许会有新机会。

天若有情:最高的两栋楼一定要在200米以上,不然一建成就落后了。

忠志忠纯:太给力了,未来的大周口也有CBD了。

徐启舟:想发展经济,要引进外资,多引进大企业进周,政府给点好的政策,多招商引资。一个地方的企业发展得好,体现政府的办事能力,体现一个地方的经济效益,老百姓的生活好了,周口自然就发展好了。

威尔士菠萝油:大投资才有大未来,周口未来可期。

Mr Qu:引进人才、资金、技术,留得住人、拴得住魂。祝家乡的前程越来越辉煌。

惠惠湾私人资产咨询管家陈:祝福家乡周口越来越好、越来越国际化,各位家乡父母官和为了周口的未来奋战一线的工作者,你们辛苦了。

稳如泰山:关键是让百姓的钱包鼓起来。

海王星:规划好、执行好、建设好,大周口就好了。

moon:长远规划、有序规划、特色规划……期待新周口,期望新发展。

中国浪子:着眼未来,放眼周口,加油吧周口。

维明:周口大市区框架已经形成,环境越来越美,交通越来越便利。下一步,最重要的是吸引有技术含量的实体企业和专业技术人才,有实业、有人才,才有发展活力。

清风明月静:周口如果发展得比省城还好,我们这一大批游子就归根了。期待。